



În parteneriat cu Academia Română

Elitele, premiate de Marea Lojă, la Ateneu

Elegantă, rafinement, sobrietate-așa ar putea fi caracterizată recenta Gală a Premiilor Marii Loji Naționale din România, desfășurată la Ateneu-edificiu simbol al culturii naționale, construit acum 125 de ani-, înobilată și de regalul muzical oferit de Corul și Filarmonica "George Enescu".

Aici, în această sală impunătoare au conferențiat marile personalități ale țării, aici au concertat toți artiștii consacrați, aici au urcat pe podium soliști de nivel mondial, aici s-au lansat capodopere ale literaturii muzicale autohtone, aici s-au organizat primele retrospectivă de pictură și sculptură ale măștrilor artei plastice, aici s-au perindat regi și regine, oameni politici și oaspeți de seamă de peste hotare, într-un cuvânt, la Ateneul Roman s-au petrecut momente de anvergură istorică ce s-au înscris în cartea națională, de aur. Așadar, MLNR a ales inspirat acest loc pentru a răsplăti valoarea și performanța, în fața a 700 de personalități din mediul academic, universitar, cultural, bancar, diplomatic și politic- ceea ce confirmă viabilitatea acestui proiect al MLNR.

"Gala Premiilor Marii Loji Naționale din România este cel mai important eveniment

pe care Masoneria Regulară îl organizează, din dorința de a oferi o deschidere reală către societatea civilă. Această gală nu este un simplu eveniment, ea înseamnă, în primul rând, un parteneriat cu cel mai important for științific al țării, Academia Română. Premiile oferite la această a treia ediție, în valoare de câte 10.000 euro fiecare, sunt o recunoaștere a valorii pentru șapte români care anul trecut

au făcut ceva deosebit pentru țară în domeniul respectiv de activitate", a spus Radu Bălănescu, Mare Maestru al Marii Loji Naționale din România, la deschiderea ceremoniei de la Ateneu.

Și președintele Academiei Române, Ionel Haiduc, a salutat evenimentul: "Gala Premiilor Marii Loji Naționale din România este una dintre rarele întâmplări care au loc în România

